

# Šokující italská studie o očekávané délce života očkovaných proti covidu

 [infokurýr.cz/n/2024/08/05/sokujici-italska-studie-o-ocekavane-delce-zivota-ockovanych-proti-covidu](https://infokurýr.cz/n/2024/08/05/sokujici-italska-studie-o-ocekavane-delce-zivota-ockovanych-proti-covidu)

kurýr

5. srpna 2024

**Nová italská studie nyní vyvolává masivní rázovou vlnu. Podle této studie se průměrná délka života očkovaných proti COVID znepokojivě snižuje. U těch, kteří byli dvakrát očkovaní, to prý klesne o šokujících 37 procent.**

## Desetiletí ztracené délky života

Lidé, kteří byli „očkovaní“ proti Covidu pomocí injekcí mRNA, ztratili desítky let své očekávané délky života. To je to, co vyplývá z této nové recenzované studie. Tato průlomová studie, publikovaná v renomovaném švýcarském lékařském časopise MDPI , přivedla vědeckou komunitu k šílenství, jak také informoval *portál legitim.ch* .

Studie však také jasně potvrdila varování předních odborníků o dlouhodobých účincích injekcí Covid mRNA. Vědci zjistili, že lidé očkovaní Covidem utrpěli „statisticky významnou“ ztrátu délky života po dvou nebo více dávkách. Po podrobné analýze studie McCullough Foundation potvrzuje, že ti, kteří dostali dvě dávky očkovaní, ztratili 37 % své očekávané délky života.

## Přeočkování je zcela neúčinné

Nadace založená významným americkým kardiologem Dr. Peter McCullough uvedl, že „subjekty očkované dvěma dávkami ztratily během sledovaného období 37 % očekávané délky života ve srovnání s neočkovanou populací. Studie také zjistila, že takzvaná přeočkování byla zcela „neúčinná“. Nejedná se však v žádném případě o „kospirační teorii“.

Tento závěr je nyní dokumentován v recenzované literatuře. Steve Kirsch, počítačový vědec a datový expert z MIT, který založil nadaci Vaccine Safety Research Foundation (VSRF), na tuto výbušnou studii odpověděl v novém rozhovoru.

Kirsch vysvětlil, co tato tragická zpráva může znamenat pro mladé lidi. Zatímco výsledky studie vyvolaly novou vlnu obav z injekcí mRNA Covid, čtenáři *Slay News* pravděpodobně nebudou tak překvapeni.

## **Potvrzeno daty CDC**

Jak minulý rok informoval Slay News , další studie zjistila, že lidé očkovaní Covidem ztratili odhadem 25 let své předpokládané délky života. Pro dřívější studii výzkumníci analyzovali vládní data z amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC), data z Cleveland Clinic a data hodnocení rizik od pojišťoven.

Analýza odhalila velmi znepokojivý trend, který ukazuje, že očekávaná délka života těch, kteří byli vícekrát očkovaní, prudce klesá. Nejnovější data Cleveland Clinic a nejnovější data z USA analyzoval Josh Stirling, zakladatel Insurance Collaboration to Save Livess a bývalý pojišťovací analytik .

Stirlingova studie ukázala neuvěřitelně znepokojivý trend. Poškození zdraví způsobené každou dávkou vakcíny se v průběhu času nesnižuje, ale zdá se, že trvá neomezeně dlouho.

## **Potvrdil se také dramatický nárůst nadúmrtnosti**

Údaje také ukázaly, že počet nadměrných úmrtí (nadměrná úmrtnost) se každým rokem dramaticky zvyšuje s tím, jak se zvyšují všechny formy úmrtnosti, i když se nyní míra očkování snižuje. Tento problém se však neomezuje pouze na Spojené státy, ale má dopady po celém světě.

Nedávné vládní údaje z Austrálie například ukazují, že počet nadměrných úmrtí v roce 2022 byl o 5 162 % vyšší než v předchozích letech. Podle studie, která se opírala o data clevelandské vlády, je průměrný věk muže kolem 80 let, pokud není očkovan. Přesto se míra úmrtí s očkováním ve srovnání s těmi bez očkování zvyšuje.

Studie dále zjistila, že někdo, kdo měl 4 nebo 5 očkování a nyní je mu 30 let, může očekávat, že se dožije maximálně 55 let. Podle nejnovější studie, která se opírá o novější čísla, by se však tato délka života mohla ještě snížit.

37 procent délky života 80letého člověka odpovídá 29,6 roku. To znamená, že lidé ve věku 30 let, kteří mají za sebou dvě nebo více očkování, nyní mohou očekávat, že se dožijí věku kolem 50 let.

**INFOKURÝR**